国家电投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 46 期

国家电投主题教育领导小组办公室

2023年7月2日

党组成员讲党课

卢洪早到党建联系点山东核电讲授专题党课

6月27日,国家电投党组成员、副总经理卢洪早到党建联 系点山东核电讲授主题教育专题党课。

卢洪早指出,学习习近平新时代中国特色社会主义思想的目的全在于运用,在于把这一思想变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。广大党员干部必须坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想运用到贯彻落实党的二十大提出的重大战略部署中去,以国家电投"穿石"行动为重要

抓手,推动形成破解难题、强身健体、创造价值的新动能。

卢洪早强调,要全面系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设、生态文明建设的重要论述,在中国式现代化建设、推进中华民族伟大复兴中勇担重任,当好新时代能源电力行业高质量发展的"领跑者""排头兵"。要聚焦能源变革和核能发展新形势、新动向、新任务,全面落实创新驱动发展战略,围绕以核能为基础的集中式电热力(大基地/大项目)建设加大科技创新力度,以科技创新引领支撑高质量发展。要加强核能领域标准化、专业化、集约化管理,强化高素质专业化干部人才队伍建设,为国家电投核能产业高质量发展培育后备力量。要增强使命感和责任感,统筹发展和安全,发扬斗争精神,高标准高质量完成各项工作任务,确保海阳核电在运机组安全稳定运行,扎实推进二期工程及后续项目建设,积极拓展核能综合利用场景,为早日实现国家电投"2035一流战略"作出贡献。

陈海斌到党建联系点浙江公司讲授专题党课

6月26日,国家电投党组成员、副总经理陈海斌到党建联系点浙江公司讲授主题教育专题党课。

陈海斌指出,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是贯彻落实党的二十大精神的重大举措。要

学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持好、运用好 贯穿其中的立场观点方法,扎实推动安全生产领域的改进提升, 做清洁能源转型发展的安全守卫者,为早日把国家电投建设成为 具有全球竞争力的世界一流清洁能源企业奠定坚实基础。

陈海斌强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,增强忧患意识,强化问题导向,切实提升安全生产管理水平。要扎实推动"穿石"行动,深化运用安全生产"零容忍"、领导班子齐抓共管、安全生产奖惩体系等方法、机制,着力防范化解各类风险。要着力抓好"第一责任人"安全生产法定职责落实,真正做到以"关键少数"带动"绝大多数",有效推动全员安全生产责任制落实。要牢固树立安全发展理念,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,统筹推进安全生产领域改革发展。

报:中央主题教育领导小组办公室,中央第五十指导组,国家电投主题教育领导小组成员

送: 国家电投主题教育领导小组办公室成员及各工作组、巡回指导组, 国家电投总部各部门、各党支部,各二三级单位党组织

责编: 张传铭 邮箱: gjdtztjy@spic.com.cn 电话: 010-66298672